


Presents from your Local
Wine & Spirit Merchant

Why give a book that won’t be read or a picture that may not be hung –
when you can give somebody at Christmas some bottles that will most

certainly be drunk and enjoyed? 

Caviste’s collection of individual and carefully chosen wines from a wealth

of small producers and unique distilleries brings pleasure, individuality and

seasonal joy.

We have endeavoured to meet the needs for the small surprise, for the

wine adventurer with the desire to learn and explore, and for the much

loved and serving with a extravagant mixed case. 

Make it a celebratory Christmas with Caviste & The Spirits Room!

Mark Bedford, Managing Director



Classic Two-Bottle Gift Sets
      

Our classic Christmas Duos are the perfect presents for any wine lovers. 

Picked from some of our favourite producers, enjoy iconic pairings of 

hearty reds and clean white wines that will jazz up your Christmas lunch.

Prosecco Pair
       

Terre dei Buth Prosecco Brut
Terre dei Buth Prosecco Rosé

   

2 Bottles | £34.00 | (£28.33 ex. VAT)

Bordeaux Duo
       

Château Puybarbe ‘Gaia’ Rouge
Château Noaillac Rouge

   

2 Bottles | £36.00 | (£30.00 ex. VAT)

Italian Classics
       

Cascina Vengore ‘Belgardo’ Nebbiolo
Cantine Povero ‘Dianae’ Barbera

   

2 Bottles | £40.00 | (£33.33 ex. VAT)

Argentinean Icons
       

Bodega Sottano Malbec
Bodega Sottano Viognier

   

2 Bottles | £34.00 | (£28.33 ex. VAT)

South African Specials
       

Holden Manz Vernissage (Red Blend)
IDUN ‘Renaissance’ Chardonnay

   

2 Bottles | £46.00 | (£38.33 ex. VAT)

Bold Australians
       

Rusden ‘Ripper Creek’ Cabernet Shiraz
Moorooduc Estate Pinot Noir

   

2 Bottles | £55.00 | (£45.83 ex. VAT)

Prices on this page  are inclusive of a two-bottle gift box and bottle wrapping.



Traditional Christmas Treats
   
Explore the legendary wines of Burgundy for a couple of Christmas

classics on the table. With elegant reds and voluptuous whites, these

famous wines are hard to beat.

Bourgogne Blanc Duo
   

Domaine Fournillon Chablis
Domaine Dussort Bourgogne Blanc ‘Cuvée des Ormes’
   

2 Bottles | £50.00 | (£41.67 ex. VAT)

Bourgogne Rouge Duo
   

Domaine Marechal ‘Chorey Les Beaune’
Domaine Marechal ‘Gravel’

2 Bottles | £68.00 | (£56.67 ex. VAT)

Bourgogne Blanc & Rouge Duo
   

Domaine Fournillon Chablis
Domaine Marechal ‘Gravel’

2 Bottles | £52.00 | (£43.33 ex. VAT)

Prices on this page  are inclusive of a two-bottle gift box and bottle wrapping.

https://www.vivino.com/GB/en/sylvain-dussort-bourgogne-blanc-cuvee-des-ormes/w/1218100


Old Classics Selection

For a classical Christmas, look no further the wines made
on our doorstep (relatively speaking). A curated selection  
from the classic regions and varietals of Europe - taking in
France, Portugal, and Italy - this case embraces both
tradition and exploration.

New World Discovery Selection

Take an adventure and explore all that the Southern
Hemisphere has to offer. With vineyards from the cool
Andean slopes to the soils of Australia’s premium
Margaret River, this selection includes some of our best-
selling wines.

White:
Bardos Clea Verdejo
Emile Balland ‘Beaux Jours’ Sauvignon Blanc
Jaboulet Crozes Hermitage Blanc

Red:
Quinta de Sant'Ana Reserva Tinto
Château Puybarbe ‘Gaïa’
Cantine Povero ‘Dianae’ Barbera
   

6 Bottles | £99.00 | (£82.50 ex. VAT)

White:
V Sauvignon Blanc Marlborough
Xanadu Chardonnay
Bodega Sottano Viognier

Red:
Moorooduc Estate Pinot Noir
Holden Manz Vernissage
Bodega Sottano Malbec

6 Bottles | £102.00 | (£85.00 ex. VAT)

Prices on this page  are inclusive of a six-bottle gift box and bottle wrapping.



Sparkling:
Terre dei Buth Prosecco Rose

White:
Château Graville Lacoste Bordeaux
Domaine Fournillon Chablis
Siegel Reserva Sauvignon Blanc
Domaine Jeanniard Aligote
Holden Manz Chenin Blanc

12 Bottles | £178.00 | (£148.33 ex. VAT)
24 Bottles | £342.00 | (£285.00 ex. VAT)

Christmas Essentials Dozen
    
Let us take the hassle out of wine and food pairing for you with this

scrumptious array of Christmas Essentials. From a sparkling starter to post-

prandial Port, this case has got you covered. 

There’s Chilean Sauvignon Blanc, Burgundian Chardonnay, classic Claret, and

Argentinean Malbec, plus some Port to round off the occasion. This has been

assembled to suit all tastes.

Better still, order the 24-bottle case for an additional saving.

Perfect for large family meals or Christmas dinner parties.

Red:
Château Puybarbe ‘Gaia’
Punica Montessu
Domaine de Cassagnau
Siegel Reserva Cabernet Sauvignon
Bodegas Sottano Malbec

Fortified:
Nierpoort Tawny Port NV



Luxury Christmas Selection
    
If Christmas is a time for ultimate indulgence, then look no further than our

Luxury case. The epitome of festive finery, this is luxury by name and nature. 

A mix of some of the finest wines from around the world, this is a case you will

struggle not to open before the big day.

It's hard to pick the highlights from the list but... The Warramate is a

wonderful example of modern Australian Chardonnay - lightly smoky with

vibrant fruit - while Moorooduc's excellence in Pinot Noir (from their

‘Robinson’ vineyard) is arguably the best red in the whole of Caviste for your

Christmas turkey.

Sparkling: 
Champagne Breton Millesime 2014

White:
Cheveau Mâcon-Davaye
Warramate Chardonnay
Quinta de Sant'Ana Riesling
Greywacke Marlborough Sauvignon
Domaine Balland Sancerre

12 Bottles | £324.00 | (£270.00 ex. VAT)
24 Bottles | £618.00 | (£515.00 ex. VAT)

Red:
Holden Manz Visionaire
Bodegas Sottano Malbec Seleccion
Jaboulet Crozes-Hermitage
Domaine Marechal ‘Gravel’ Pinot Noir
Moorooduc Robinson Pinot Noir

Fortified:
Broadbent 10 Year Old Boal Madeira NV



Magnums for the Table
    

A table simply isn't complete at Christmas without a magnum as the centrepiece.

Bordeaux and Burgundy for the main event, that pair beautifully a range of festive foods.

Plus the Champagne, of course, for the seafood, the turkey, and because it's Christmas.

Magnums are the best way to celebrate.

Bordeaux & Burgundy

Marechal Bourgogne Rouge Gravel 

1 Bottle | £60.00 | (£50.00 ex. VAT)

Fleur de Fonplegade St Emilion Grand Cru
 

1 Bottle | £68.00 | (£56.67 ex. VAT)

South Africa

Holden Manz ‘Big G’
 

1 Bottle | £60.00 | (£50.00 ex. VAT)

The Chocolate Block
 

1 Bottle | £55.00 | (£45.83 ex. VAT)

Sparkling

Hattingley Valley Classic Reserve
 

1 Bottle | £75.00 | (£62.50 ex. VAT)

Germar Breton Special Cuvee
 

1 Bottle | £64.00 | (£53.33 ex. VAT)



Whisky

Glen Scotia Double Cask
GlenAllachie 8 Year Old Single Malt
Waterford Cuvée Argot Single Malt
The Balvenie 14 Year Old Caribbean Cask
Stauning ‘Kaos’ Triple Malt
The Glenturret 12 Year Old Single Malt (2023)
Starward Ginger Beer Cask
JJ Corry ‘The Flintlock’ Batch 3
Port Charlotte PMC 0.1 Single Malt
Yamazaki 12 Year Old
Tobermory 21 Year Old
Octomore 13.3 Islay Barley Single Malt
Glenfarclas 25 Year Old

Scotland
Scotland
Ireland
Scotland
Denmark
Scotland
Australia
Ireland
Scotland
Japan
Scotland
Scotland
Scotland

 
 

£42.50 | (£35.42 ex. VAT)
£47.00 | (£39.17 ex. VAT)
£55.00 | £45.83 (ex. VAT)
£67.00 | (£55.83 ex. VAT)
£67.00 | (£55.83 ex. VAT)
£77.00 | (£64.17 ex. VAT)
£89.00 | (£74.17 ex. VAT)

£100.00 | (£83.33 ex. VAT)
£110.00 | (£91.67 ex. VAT)

£139.00 | (£115.83 ex. VAT)
£165.00 | (£137.50 ex. VAT)
£192.00 | (£160.00 ex. VAT)
£315.00 | (£262.50 ex. VAT)



Rum

1968 Portsmouth White
Doorly’s XO Golden Spiced
Ripping Yarns Golden Spiced
Black Tot
El Dorado 15 Year Old
Doorlys 14 Year Old
Hampden Estate 8 Year Old
Hampden Estate HLCF
El Dorado 21 Year Old
Black Tot Master Blender’s Reserve

Brandy, Calvados & Cognac

Seven Tails Brandy XO
Hine Rare VSOP Cognac
Domaine L Dupont Calvados VSOP
Hermitage Cafe 20 Cognac
Frapin XO V.I.P. 

England
Barbados
England
Caribbean
Guyana
Barbados
Jamaica
Jamaica
Guyana
Caribbean

France
France
France
France
France

 
£34.00 | (£28.33 ex. VAT)
£40.00 | (£33.33 ex. VAT)
£44.00 | (£36.67 ex. VAT)
£46.00 | (£38.33 ex. VAT)
£60.00 | (£50.00 ex. VAT)
£68.00 | (£56.67 ex. VAT)
£75.00 | (£62.50 ex. VAT)
 £80.00 | (£66.67 ex. VAT)
£110.00 | (£91.67 ex. VAT)

£139.00 | (£115.83 ex. VAT)

£36.00 | (£30.00 ex. VAT)
£51.00 | (£42.50 ex. VAT)
£57.00 | (£47.50 ex. VAT)

£120.00 | (£100.00 ex. VAT)
£174.00 | (£145.00 ex. VAT)



Liqueurs

Norfolk Nog
Casa Staibano Limoncello
King’s Ginger
Casa Staibano Capri Amaro
Foursquare La Crisma Rum Cream

England
Italy
England
Italy
Barbados

 
 

£22.50 | (£18.75 ex. VAT)
£26.00 | (£21.67 ex. VAT)
£27.00 | £22.50 (ex. VAT)
£30.00 | £25.00 (ex. VAT)
£32.00 | £26.67 (ex. VAT)

Gin

Kyrö Pink Gin
Silverback
Isle of Raasay Hebridean
Isle of Harris

Finland
England
Scotland
Scotland

£33.50 | (£27.92 ex. VAT)
£38.00 | (£31.60 ex. VAT)
£44.00 | (£36.67 ex. VAT)
£40.00 | (£33.33 ex. VAT)



Caviste  |  www.caviste.co.uk  |  wine@caviste.co.uk  |  01256 703130

*Price includes gift box and bottle wrapping. 
All products listed are subject to availability. 

Should anything run out, a similar choice that is the same or greater value, will take its place

Delivery charged at £9.95 per address. Free delivery available on orders over £120, per address.

Pairs for the Perfect Gifts*
   
Prosecco Pair
Bordeaux Duo
Italian Classics
Argentinean Icons
South African Specials
Bold Australians
Bourgogne Blanc Duo
Bourgogne Rouge Duo
Bourgogne Blanc & Rouge Duo

Mixed Cases

Old World Classics (6 btls)*
New World Discovery (6 btls)*
Christmas Essentials Selection (12 btls)
Christmas Essentials Selection (24 btls)
Luxury Christmas Case (12 btls)
Luxury Christmas Case (24 btls)

Large Formats for the Christmas Table

Marechal Bourgogne Rouge Gravel (150cl)
Fleur de Fonplegade St Emilion (150cl)
Holden Manz ‘Big G’ (150cl)
The Chocolate Block (150cl)
Hattingley Valley Classic Reserve (150cl)
Germar Breton Special Cuvee (150cl)

  
  

£34.00 | (£28.33 ex. VAT)
£36.00 | (£30.00 ex. VAT)
£40.00 | (£33.33 ex. VAT)
£34.00 | (£28.33 ex. VAT)
£46.00 | (£38.33 ex. VAT)
£55.00 | (£45.83 ex. VAT)
£50.00 | (£41.67 ex. VAT)
£68.00 | (£56.67 ex. VAT)
£52.00 | (£43.33 ex. VAT)

  

£99.00 | (£82.50 ex. VAT)
£102.00 | (£85.00 ex. VAT)
£178.00 | (£148.33 ex. VAT)
£342.00 | (£285.00 ex. VAT)
£324.00 | (£270.00 ex. VAT)
£618.00 | (£515.00 ex. VAT)

  

£60.00 | (£50.00 ex. VAT)
£68.00 | (£56.67 ex. VAT)
£60.00 | (£50.00 ex. VAT)
£55.00 | (£45.83 ex. VAT)
£72.00 | (£60.00 ex. VAT)
£64.00 | (£53.33 ex. VAT)

https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312


Caviste  |  www.caviste.co.uk  |  wine@caviste.co.uk  |  01256 703130

   

£42.50 | (£35.42 ex. VAT)
£47.00 | (£39.17 ex. VAT)
£55.00 | £45.83 (ex. VAT)
£67.00 | (£55.83 ex. VAT)
£67.00 | (£55.83 ex. VAT)
£77.00 | (£64.17 ex. VAT)
£89.00 | (£74.17 ex. VAT)

£100.00 | (£83.33 ex. VAT)
£110.00 | (£91.67 ex. VAT)

£139.00 | (£115.83 ex. VAT)
£165.00 | (£137.50 ex. VAT)
£192.00 | (£160.00 ex. VAT)
£315.00 | (£262.50 ex. VAT)

 

£34.00 | (£28.33 ex. VAT)
£40.00 | (£33.33 ex. VAT)
£44.00 | (£36.67 ex. VAT)
£46.00 | (£38.33 ex. VAT)
£60.00 | (£50.00 ex. VAT)
£68.00 | (£56.67 ex. VAT)
£75.00 | (£62.50 ex. VAT)
 £80.00 | (£66.67 ex. VAT)
£110.00 | (£91.67 ex. VAT)

£139.00 | (£115.83 ex. VAT)

Whisky

Glen Scotia Double Cask
GlenAllachie 8 Year Old Single Malt
Waterford Cuvée Argot Single Malt
The Balvenie 14 Year Old Caribbean Cask
Stauning ‘Kaos’ Triple Malt
The Glenturret 12 Year Old Single Malt (2023)
Starward Ginger Beer Cask
JJ Corry ‘The Flintlock’ Batch 3
Port Charlotte PMC 0.1 Single Malt
Yamazaki 12 Year Old
Tobermory 21 Year Old
Octomore 13.3 Islay Barley Single Malt
Glenfarclas 25 Year Old

Rum

1968 Portsmouth White
Doorly’s XO Golden Spiced
Ripping Yarns Golden Spiced
Black Tot
El Dorado 15 Year Old
Doorlys 14 Year Old
Hampden Estate 8 Year Old
Hampden Estate HLCF
El Dorado 21 Year Old
Black Tot Master Blender’s Reserve

*Price includes gift box and bottle wrapping. 
All products listed are subject to availability. 

Should anything run out, a similar choice that is the same or greater value, will take its place

Delivery charged at £9.95 per address. Free delivery available on orders over £120, per address.



Caviste  |  www.caviste.co.uk  |  wine@caviste.co.uk  |  01256 703130

   

£36.00 | (£30.00 ex. VAT)
£51.00 | (£42.50 ex. VAT)
£57.00 | (£47.50 ex. VAT)

£120.00 | (£100.00 ex. VAT)
£174.00 | (£145.00 ex. VAT)

 

£33.50 | (£27.92 ex. VAT)
£38.00 | (£31.60 ex. VAT)
£44.00 | (£36.67 ex. VAT)
£40.00 | (£33.33 ex. VAT)

£22.50 | (£18.75 ex. VAT)
£26.00 | (£21.67 ex. VAT)
£27.00 | £22.50 (ex. VAT)
£30.00 | £25.00 (ex. VAT)
£32.00 | £26.67 (ex. VAT)

Brandy, Calvados & Cognac

Seven Tails Brandy XO
Hine Rare VSOP Cognac
Domaine L Dupont Calvados VSOP
Hermitage Cafe 20 Cognac
Frapin XO V.I.P.

Gin

Kyrö Pink Gin
Silverback
Isle of Raasay Hebridean
Isle of Harris

Liqueurs

Norfolk Nog
Casa Staibano Limoncello
King’s Ginger
Casa Staibano Capri Amaro
Foursquare La Crisma Rum Cream

*Price includes gift box and bottle wrapping. 
All products listed are subject to availability. 

Should anything run out, a similar choice that is the same or greater value, will take its place

Delivery charged at £9.95 per address. Free delivery available on orders over £120, per address.



Order Information
    

Feel free to contact us, using the details below. We are happy to advise you on additional ideas,

food and wine pairings, gift wrapping, you name it. 

Anything (wine and spirit related) to help you this Christmas.

All orders to be placed by 21st November.
  

www.caviste.co.uk | www.thespiritsroom.co.uk
wine@caviste.co.uk  |  spirits@thespiritsroom.co.uk

Caviste Newlyns
 

Newlyns Farm
North Warnborough, Hook

Hampshire
RG29 1HA

T: 01256 703130

Caviste Overton
 

6B High Street
Overton

Hampshire
RG25 3HA

T: 01256 703130

The Spirits Room
   

Newlyns Farm
North Warnborough, Hook

Hampshire
RG29 1HA

T: 01256 263887

mailto:spirits@thespiritsroom.co.uk
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312
https://www.vivino.com/GB/en/noaillac-medoc/w/1791312

